Vraag

Antwoord

Tekst 6 Hail Linnaeus
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maximumscore 2
1 niet
2 wel
3 niet
4 niet

indien vier goed
indien drie goed
indien twee of minder goed

Cc

maximumscore 2

twee antwoorden met de volgende strekking:

* (Tot circa 1965) was de groei van het aantal soorten het gevolg van
nieuwe ontdekkingen;

* (vanaf circa 1985) ontstond groei door verandering in terminologie
(door ondersoorten op te waarderen tot soorten)

A

maximumscore 1
een antwoord met de volgende strekking:

Het opwaarderen van een subspecies/ondersoort naar een species/soort.

/ Van ondersoorten aparte soorten maken.
B

Cc

Scores
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